

乔新江到固始县调研时强调接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接

坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利

本报讯(记者 邹乐)4月1日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到固始县调研脱贫攻坚工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接,坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。

在陈淋子镇孙滩村扶贫车间,乔新江实地了解企业扶贫带贫和出口情况,鼓励企业要善于危中寻机,主动应变求变,扩大生产能力和出口规模。他叮嘱县乡负责同志要加大产业

扶贫,提高扶贫企业带贫能力,让更多走不出去的劳动力有活干、有收入。

在孙滩村易地扶贫搬迁安置点,一排排崭新的民居整齐美观。走进五保户杨满英的家中,看到老人93岁高龄依然精神矍铄,乔新江十分高兴,叮嘱乡村干部要照顾好老人的衣食起居,完善无障碍设施,让老人过上幸福的晚年生活。在贫困户马景成和付广宝家中,乔新江向他们详细了解搬迁前后的生产生活变化。“感谢党的好政

策,现在生活好得很!”听到大家对现在生活非常满意,乔新江说,幸福是奋斗出来的,只要大家共同努力,一定能过上更好的生活。下一步,要落实落细相关政策,扎实做好易地扶贫搬迁“后半篇文章”,确保搬迁群众稳得住、有就业、逐步能致富。

在孙滩村文化中心,乔新江走进老电影收藏馆、群众文化活动室,了解该村三土艺术团发展历程。他强调,农村的广阔天地大有作为,要接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔

接,坚持“五个振兴”一齐抓,下好特色文化建设这盘棋,进一步整合利用好乡村资源,完善基础设施,大力发展乡村旅游,壮大村级集体经济。要大抓基层基础,注重从复退军人、大学毕业生、返乡成功人士中发展党员,培养选拔村“两委”干部,激励有识之士扎根农村,为乡村振兴提供人才支撑。

春到茶山,满眼皆绿。在九华山茶业有限公司,乔新江与采茶工们亲切交谈采茶收入情况,走进企业车间了解春茶生

产和扶贫带贫情况。他勉励企业负责人要积极承担社会责任,发挥龙头企业带动作用,建立健全多元利益联结机制,吸纳更多贫困群众就业,为打赢脱贫攻坚战、实现乡村振兴贡献力量。要着力提质量、增效益、强品牌、树形象,不断提升信阳茶产业的竞争力、影响力。要发挥企业党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康提供坚强保证。

谢天学参加调研。

尚朝阳在全市脱贫攻坚月调度电视电话会上强调要振奋精神聚焦重点尽锐出战

确保高质量完成全年脱贫攻坚任务

本报讯(记者 李海)4月2日,全市脱贫攻坚月调度电视电话会在市行政中心召开。市长尚朝阳出席会议并讲话,强调要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,弘扬大别山精神,聚焦重点、尽锐出战,确保高质量完成全年脱贫攻坚任务。市领导王新会、杨蕾、胡亚才出席会议。

尚朝阳指出,当前全市疫

情防控形势持续向好,生产生活秩序正加快恢复,但疫情对脱贫攻坚的影响较大,各级各部门要振奋精神,真正动起来,认真领会上级要求,深刻认识疫情影响,全面找准工作短板,把耽误的时间抢回来,把受到的损失补回来,立即进入决战决胜状态。

尚朝阳要求,要聚焦重点,切实沉下去。各级各部门要坚决完成目标任务,抓好就业扶

贫和产业扶贫,抓好饮水、住房、易地搬迁、兜底保障等政策落实;要扎实开展问题整改,聚焦“两不愁、三保障”突出问题,按照“四个不摘”要求,深入排查、突出重点、明确时限,确保问题全部清零;要全力推进项目建设,加大扶贫资金投入和监管力度,积极协调服务助推扶贫项目建设提速;要切实抓好挂牌督战,实行帮扶、措施和监测的提级管理,通过定点巡

回督战、定期会商、实时监测等强化督战举措,确保各项工作任务快速有序推进。

尚朝阳强调,各级各部门要尽锐出战,确保责任落实,进一步严肃工作责任,严实工作作风,严明工作纪律,坚持脱贫责任不变、脱贫政策不变、攻坚机制不变,层层传导压力,级级负起责任,切实发挥市脱贫攻坚指挥部14个重大专项工作组责任,对在脱贫攻坚中弄虚

作假、玩忽职守、不作为、乱作为等作风和纪律问题,严肃追责问责,真正以“硬作风”决胜脱贫攻坚。

会上,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨蕾宣读了《全市纪检监察机关2020年扶贫领域腐败和作风问题专项治理决胜年行动方案》,副市长胡亚才通报了全市近期脱贫攻坚情况。固始县、淮滨县汇报了近期脱贫攻坚工作。

重点项目进行时



昨日,在市中心城区重点项目新二十四大街改扩建工程现场,工人们正在进行主路水泥砂浆铺设。连日来,随着我市建筑领域全产业链有序复工复产,各重点项目按下建设“快进键”,人员、设备、材料保障充足,多作业面统筹推进,确保民生工程早建成早惠民。

本报记者 李海 摄

我市多部门联合开展清明节前消防安全检查 消除火灾隐患保平安

本报讯(郭江炜)近日,市消防救援支队组织各大队联合辖区民政、公安等部门对各类纪念馆、烈士陵园、公墓等场所开展清明节前消防安全检查,全力做好清明节期间的消防安全工作。

在检查过程中,检查人员重点检查了纪念馆、烈士陵园、公墓等场所是否建立消防安全组织、明确消防安全管理人员,是否制定并落实消防安全制度、防火巡查检查制度和灭火救援预案,是否配备必要的消防水源和消防设施器材,消防设施器材是否完好有效,应急疏散通道和消防车通道是否畅通等情况。

针对检查发现的问题,消防监督检查人员逐一向各单位进行了详细说明,提出了整改建议,并就切实做好清明节期间的消防安全工作提出了具体要求。一要切实提高认识。当前清明节即将到来,火灾形势十分严峻,加之正处于疫情防控和复工复产的关键时期,消防安全容不得任何问题,各单位要切实认清形势,提高认识,加强管理,严格措施,严防火灾

发生。二要强化工作措施。各单位要明确消防安全人员分工和具体任务,对焚烧香、纸、烛等重点部位进行重点管理、重点监护,一旦发现问题第一时间及时处置。要进一步加强巡查检查力度,及时清理周边可燃物,防止死灰复燃和飞火蔓延造成火灾。三要加强消防宣传。各单位要切实加强消防宣传教育,广泛张贴悬挂消防安全和文明祭扫的标语横幅,大力倡导文明祭扫、绿色祭扫,尽量减少明火祭扫,及时发现并劝阻群众在指定区域以外的地方烧纸、焚香、燃烛,以免引发火灾事故。

每到一处,消防监督执法人员向被检查单位指出火灾隐患的同时,也将检查情况分别通报了联合检查组的民政部门和辖区公安派出所、乡镇、街道工作人员,提醒落实行业监管责任和属地管理责任,督促被检查单位及时整改消除火灾隐患,确保消防安全万无一失。